KeaHToBe nepeTtBoperHst Pyp'e. AnropnTm oLiHKM

chazu.
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MaTpuus nepetsoperHst Pyp'e

Hexaii N > 0, yepes w = e2™/N nosnaummo NPUMITUBHUI KOPIHb
ctenenst N 3 oguuuui. MaTtpuueto @yp'e HasmBatoTb ManI/ILI'IO
posmipy N x N, wo cknagaetscs 3 koediuientis {wl /v/N}N-

ij= 0
1 1 1 1
e 1 1 w w? wh-1
"TUN : 3 :
1 wN-1 L2n-1)  (N-1)(N-1)

LUs maTpuus € yHiTapHoto, a obepHeHa [o HET MaTpuus F,\_,1 = F,L
Mae koediuieHTn {w™ ’J/\/>}N L TobTo0 FT = Fy.

MaTpuus FN Bianosigae nepetsopeHHto N dncen {xk}f(V;Ol eC
npu AncKpeTHomy nepeTesopeHHi Pyp'e:

D
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KeaHToBe mepetBoperHsi Pyp'e

V sunagky N = 27 usi MaTpuusi BUSHAYAE KBAHTOBE MEPETBOPEHHS

Qyp'e:
1 1 1 1
r 1 1 w w? w21
YV ; ; ;
1 W21 201 w@"=1)(2"-1)

WO Ai€ Ha NPOCTOpI CTaHiB cuctemu 3 n KybiTis.

KeaHToBe nepeteopeHHst Pyp'e Mae YNCNEHHI 3aCTOCYBaHHSA B
KOHCTPYIOBaHHI KBaHTOBUX anropuTMie. Xoda Fon i Mae po3mip
2" x 2" ii MoxHa peanisysaTu 3a gonomoroto nopsiaky O(n?)
npumitusHux reiitis (CNOT Ta ogHOKYDGITHNX).
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His nepetBoperHss Pyp'e Fyrn Ha cTaHmapTHUIA basnc

Ons b; € B nosHa4nmo
0.b1by...b, = (b]_b2...bn>2/2n = b1/2 + b2/4 + -+ bn/2n,

TobTO Ue agilikosuli apobosuii 3anuc.

Mae micue HacTynHa nema
Jlema
Fon |biby ... by =

1

— (10 + 20 1) @ ([0) + 20t 1))@

e ® (‘O> + e27ri0.b1b2...b,7 |1>)
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His nepetBoperHss Pyp'e Fyrn Ha cTaHmapTHUIA basnc

JoseaeHHs.
MosHaunmo b = (b1by ... by)2. Ona k =0,...,n— 1 maemo:

0.bk+1...bn=b1...bk.bk+1...bnm0d1=

= (biby...bp)a-2K/2" — (byby ... by)2 mod 1 =b-25/2" mod 1,

3Biacu

@2mi0.bycby1...by 2mi-b-2k/2n

=€
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His nepetBoperHss Pyp'e Fyrn Ha cTaHmapTHUIA basnc

Maemo, wo

1 i i i
(103 €270 [1)@(]0)+627 50150 1) ([0)-+£270 b2 1)

2n/2® Z &2 mrb 22 |y —

I=1 m=0

1 1
Z Z 27ri-m,.b-2"*’/2" !m/> _

MH

2n/2

m10

1
2n/2 Z Z Z e27ri-b~Zlm,.2nfl/2n|m1m2‘”mn>:

m1=0 my=0 =0

- D i )
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Posknag nepetsoperHs Pyp'e Fon

Hexali |x) = |x1x2...Xn), x; € B. To3Hauumo

y1) = \1@<|o> + 20 |1).
y2) = %<|o> T 20 1)
1 27mi0.x1...X
1 = 5(0) + €270 1),

TobTo 33 NEMOO MAEMO, L0

For|x1...xn) = |y1) |y2) - |yn)-
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Posknag nepetsoperHs Pyp'e Fon

[Mo3Haunmo

1
Rm:< 0 > Ri=Z R =S Ry=T.

0 e27ri/2’"
He Baxkko 6auntn, wo gns bygb-sikoro k =0,...,n— 1:
1 0 X X n
<0 e27ri0.xk+1xk+2...xn> = leJrl R2k+2 T R;(—k'

Tox MOXHa 3anucatu, Lo
Vi) = R REFFPRE [+

Ockinbku Z2|+) = H|b) gna b e B, To ue MoxHa cnpocTutin fo
‘}/n—k> = Rr)y(’lk - R;H—QH ‘Xk+1> .

3okpema,

v =Hlxa),  ly2) = RE"H xn-1),  |ys) = RFPRY" ™ H [xn2).



Posknag nepetsoperHs Pyp'e Fon

Ane x gis Ry signoeigae koHtponsogaHiii gii C(R,,) Ha uyinbosuii
KyDIT, ie KOHTPOAb ifie MO KybITY, SiKUi Ma€e 3HayeHHs |x ). Lle
MOXHa 300pasnTh HaCTYMHOK CXEMOIO

1) Q—@
S o
|3)

(|0> + eZﬁi[OAzl...rn] |1>)

S
S

5 ([0) + e2mil0zzeanl 1))

sk

- (10) + xridananl 1))

S

E
*—---

- @ @ (|0>+e-~ﬂ0.i;“,1£”] |1>)
|) -- @ %(|0>+ez—)ml ]|1>)

S

List cxema 3apae nepeTBOpPeHHst | X ... Xp) — |Yn) ... |y1).
3anuLaeTbcst 3pobUTU NepeTBOPEHHS

lyn)---ly2)ly1) — [y ly2) - - - lyn), wo moxna 3pobutu 3a
ponomoroto n/2 SWAP reiitis.
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AnropuTtm ouiHKn asn

Byaemo BBa)kaTu, WO HeBigOMa Ham yHiTapHa onepauis U gie Ha n

KybiTax, i MU MaemMo gocTyn go Ti 3actocyBaHHsi. Binbwe Toro, mMu
. . k

MaEMO MOXJINBICTb 3aCTOCOBYBaTUM KOHTponbosaHi Bepcii C(U?").

Hexaii |u) ue i BnacHuii sektop, To670 U |u) = > |u).
MpunycTumo, Anst noYaTky, Wo |u) HaMm BIAOMUIA.

3agayva nonsirae y HabavXXeHOMY 3HAXOXKEHHI BigMOBIgHOIO
BnacHoro 3HaderHs (dasm) 2™, 10670 napametpy 6 € [0, 1).
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AnropuTtm ouiHKn asn

Cnepuy, nornsiemo sik gie C(U2") wa |1)|u).
Maemo, wo
k
C(U?) [0y uy = [0) [u),
C(U) 1) |uy = ™" 1) |u),
3BigCy
1

Vﬂ®+WMWMW-

C(UZ) |+ |uy =

Posrnsinemo Tenep cxeMy 3 ABOX pericTpis, Ae neplimnii perictp
CKNaJaeTbes 3 t KyDITIB B NOYaTKOBOMY CTaHi |+), a apyruii
pericTp 3 n KybiTiB y CTaHi |u):
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AnropuTtm ouiHKn asn

‘0> @—7 er e I()> + 8271'1'(2‘_199)

1)

|[)> @ . '0> n 621”'(2",:) 1>
0) {H}—1 = 10) + 29| 1)

3actocyemo t onepauiii G, = C[t,k]’(thH,,)(Uzk),

k=0,...,t—1, TobTo B onepauii C; KOHTpOJb ife no KybiTy 3
iHOekcom t — k.
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Anroputm ouiHku asu

Maemo, wwo
t—1
(TT ) 1% o) =
k=0
1 w62t mig2t— i
= 5 (0 D)0+ 1) (100427 1)) |u) =

1 23,
= W Z e27‘l’l9b|b>|u>’
b=0

Ae b = (b1b2 R bt)z = b12t71 + b22t*2 + -+ by
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AnropuTtm ouiHKn asn

dAkwo 0 y agilikoBoMy posknagi mMae pigHo t biTie, TobTO
0 = 0.0105...0;, TO CTaH NepLIOro pericTpy pe3ynbtaty
JopiBHIOBaB bU B TOYHOCTI

2(’

~1
1 i
ot/2 Z e? eb‘b>: Fat 0162 ...0;:),
b=0

ockinbkn 6 = (6165 ...0;)2/2". | Tomy 3acTocyBaHHsi obepHeHoro
nepeteopeHHst Pyp'e o nepworo pericTpy gaso bu crau

|0162 . .. 0;), BUMIpIOBaHHS SIKOrO [A€ HaM 3HaueHHs 0 3
AMOBIPHICTIO OAUHNLS.

Mogmemmocs, wo byae B 3arasbHii cuTyauil, Ko
9 = 0.9192 e 0t0t+1 e
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AnropuTtm ouiHKn asn

PesynetaTtom obepHeHoro nepeteoperHsi Pyp'e byae

Fal 3 Z % [b) = [7).

ae ‘9> ue Aesikuii CTaH, sIKuiA B3arani Kaxkydi, He byge basucHum.

Hexaii © = (0105 ...0¢)2 ue uine 4ncno, wo Haiikpaue
Ha6J'|V|)Ka€ 62t = (9192 e Ht-0t+19t+2 e )2.

Tobto, © = (0102 ...60;)2 siKwo O 1 = 0, iHakwe
© = (0102...0:)2 + 1 (abo x 0, sikwo Buiiwno 2°).

Ons noxubku A = 02" — © maemo ouiHky

Al < 1/2.
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AnropuTtm ouiHKn asn

OuiHumo noxubky pg = |<@‘§> 2.

2t—1

1 t
’@> 2?1215/2 Z e27rl@s/2 S>

<@‘9> ( Z —2mi©s/2t <s|>( Z o2mifb |b>) _

1 i t) 1 Ti2t (60— t mi(6— t
? Z 2mib(0—©/2%) 5(1—62 210 @/2))/(1_e2 (0 @/2)).

Nekuin 7 17 /26



AnropuTtm ouiHKn asn

Maemo, wwo
<@‘9>‘ _ e27riA|/|1 _ e27riA/2‘|.
BukopucToBytoun piBHICTb |1 — 2| = 2sin(x)| oTpumyemo

<e‘e>| = L lsin(r)||sin(ra2t).

Ockinbku |sin(x)| < |x| Ta [sin(x)| = |x|/(7/2) pns |x] < 7/2,
BUXOAUTD, LLO

ICE %\m\/<w/2>/|m/2f\ —2/m.

3Bigcy po = 4/m2, a 3Ha4NTL IIMOBIPHICTL OTpUMaTn © npw
BUMIpIOBAHHI ‘9> y cTaHgaptHomy 6asuci binbwe 40%.

Teepaskenns. imosipHicTb ps npu BuMiptoBaHHi oTpumaTn ©'
Take, wWo |© — ©| > J, He nepesuwye 1/2(5 — 1).
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AnropuTtm ouiHKn asn

Hexali Tenep BnacHuii Bektop |u) onepauii U Ham Hesigomuii. B
Takiii cuTyauii MU MOXXeMO OLiHMTY ha3y BUMALKOrO BIACHOMO
BEKTOPY.

Mo cnekTpanbHii Teopemi U mae 2" BnacHuMX BEKTOPIB, WO
yTBOpHOIOTE Basmuc ycsoro npoctopy H. Tobto, Vk =1,...,2

3 |uk):

n

U |Uk> = ezmld)k ]uk> .
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AnropuTtm ouiHKn asn

Byab-siknii BekTOop MoXHa po3knacTu y 6asuci {|ug)}:

on

|u) = Z Qg |uk) .

k=1

Mo niHiliHOCTI, pe3ynbTaTOM anropuTMy KBaHTOBOI OUIHKMN dhasu
(QPE), 3acTocoBaHoi A0 BUMAAKOBOrO CTaHy |u) (3amicTb
BNlacHOro) byge craH

on
QPE (0% [uy = Y o ‘&Tk> Uk
k=1
ToX BUMIpIOBaHHS NepPLIOro pericTpy 4acTb Ham 3HadeHHs Oy 3
imoBipHicTio |k |?, me ®k ue rapHa anpokcuMalis napameTpy ¢k
(3 BeNIMKOIO FIMOBIPHICTIO).
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3HaXOAPKEHHs MOPSAKY HnCia

Hexali x Ta N ue B3aemHo npocti 4yucna. [opsigkom 4Ymucna x no
mogynto N HasuBatoTb HaliMeHwe Yucno r > 0, Take LWo

x"=1 mod N.

3apaqa 3HaxXO4KEHHSI MOPSAAKY € BaXKKOKO B KNACMYHOMY BUMALKY.
MokaxkeMo, sIK KBaHTOBa OLiHKa ha3un ao3BoAsiE 1T PO3B'A3aTH.
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3HaXOAPKEHHs MOPSAKY HnCia

Bisbmemo L kybiTis, wob N < 2L. PosrasiHemo yHiTapHy onepauito
U, wo gie HactynHum dnrom (0 < y < 2L):

yx mod Ny, y<N,
Uy - {! / L
ly), N<y<2.

Ockinbkn x" =1 mod N, to U" = I, npuiomy U*® # | gns
O<s<r.

PigHicte U" = | o3Hauvae, wo cepen BnacHux 3Hadenb U €
NPUMITUBHI KOpPEHi CTeneHs r 3 ofuHuLi, TOBTO e2mis/r.

Tox Mu Moxkemo Bukopuctatn QPE, wob oTpumMaTi ouiHK®
ApobiB s/r i BukopucTMTaTU U0 iHPOPMALitO ANs BILTBOPEHHS I
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3HaXOAPKEHHs MOPSAKY HnCia

Posrnsiiemo r BnacHux ektopis |usy, s =0,...,r — 1

|Us _ Z —2misk/r Xk

mod N>,

U ’Us> _ e27ris/r |Us> )

Ockinbku
1 r—1
7F ;) lusy = [1),

TO opHe 3acTtocyBaHHs QPE po [0')|1) macTb Ham ouiHKy sikoroch
s/rana0<s<r—1
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Jlekuis




1. Joeectu, wo matpuus Pyp'e Fy € yHiTapHoO

2. HYomy B cxemi gnsi nepetsoperHst Pyp'e He MOXKHA 3MIHUTK
nopsiBoK rpyn onepauiii? (ogHa rpyna - Le NOCNifOBHICTb
KOHTposiboBaHux onepauii H, Ra, Rs, ..., Rk)

3. MNepeBipuTn, Wo B anropnTMi ouiHkn ¢asm, 3aCTOCYBaHHS

KOHTpOsIboBaHuX onepauii Cy = C[t,kL(Hl._.H,,)(Uzk),
k=0,...,t—1, po crany ]—|—>®t |u), He 3anexuTb Bif X NOPSAKY.
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